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Швидкий вступ України
до ЄС неможливий, але
зближення потрібно
прискорити, - Мерц
Владислав Григор'єв
20:34, 24.04.26
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Мерц наголосив, що необхідно започаткувати
в ЄС процес зі стратегією поступового
зближення з Україною.

Канцлер Німеччини заявив, що президент України
Володимир Зеленський поки що міг би брати участь у
засіданнях Європейської Ради / фото - president.gov.ua

Канцлер Німеччини Фрідріх Мерц запропонував

сильніше залучити Україну до діяльності

Європейського Союзу. Однак він зазначив, що

швидкий вступ країни до блоку неможливий, пише

DW.

"Всім зрозуміло, що швидкий вступ України до ЄС,

https://www.unian.ua/
https://www.unian.ua/
https://www.unian.ua/war
https://www.unian.ua/society
https://www.unian.ua/politics
https://www.unian.ua/economics
https://www.unian.ua/world
https://www.unian.ua/ecology
javascript:void(0);
https://sport.unian.ua/
https://www.unian.ua/science
https://www.unian.ua/techno
https://www.unian.ua/lite
https://www.unian.ua/weapons
https://www.unian.ua/incidents
https://www.unian.ua/health
https://www.unian.ua/tourism
https://www.unian.ua/curiosities
https://pogoda.unian.ua
https://www.unian.ua/video-youtube
https://www.unian.ua/detail/publications
https://www.unian.ua/detail/interviews
https://www.unian.ua/detail/opinions
https://www.unian.ua/longrids
https://www.unian.ua/news/archive
https://www.unian.ua/vacancy
https://www.unian.ua/static/contacts
https://www.unian.ua/detail/all_news
https://www.unian.ua/politics
https://www.unian.net/politics/ukraina-i-evrosoyuz-merc-prizval-obespechit-bolee-tesnuyu-integraciyu-kieva-v-evropeyskie-instituty-13361016.html
https://www.unian.ua/editor/vladislav-grigorev
viber://forward?text=https://www.unian.ua/politics/ukrajina-ta-yevrosoyuz-merc-zaklikav-zabezpechiti-tisnishu-integraciyu-kiyeva-v-yevropeyski-instituti-13361013.html
https://telegram.me/share/url?url=https://www.unian.ua/politics/ukrajina-ta-yevrosoyuz-merc-zaklikav-zabezpechiti-tisnishu-integraciyu-kiyeva-v-yevropeyski-instituti-13361013.html
https://www.facebook.com/sharer.php?u=https://www.unian.ua/politics/ukrajina-ta-yevrosoyuz-merc-zaklikav-zabezpechiti-tisnishu-integraciyu-kiyeva-v-yevropeyski-instituti-13361013.html
https://twitter.com/share?&url=https://www.unian.ua/politics/ukrajina-ta-yevrosoyuz-merc-zaklikav-zabezpechiti-tisnishu-integraciyu-kiyeva-v-yevropeyski-instituti-13361013.html&text=%D0%A8%D0%B2%D0%B8%D0%B4%D0%BA%D0%B8%D0%B9%20%D0%B2%D1%81%D1%82%D1%83%D0%BF%20%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D0%B8%20%D0%B4%D0%BE%20%D0%84%D0%A1%20%D0%BD%D0%B5%D0%BC%D0%BE%D0%B6%D0%BB%D0%B8%D0%B2%D0%B8%D0%B9,%20%D0%B0%D0%BB%D0%B5%20%D0%B7%D0%B1%D0%BB%D0%B8%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F%20%D0%BF%D0%BE%D1%82%D1%80%D1%96%D0%B1%D0%BD%D0%BE%20%D0%BF%D1%80%D0%B8%D1%81%D0%BA%D0%BE%D1%80%D0%B8%D1%82%D0%B8,%20-%20%D0%9C%D0%B5%D1%80%D1%86
https://www.unian.ua/world/sankciji-proti-rosiji-merc-anonsuvav-novi-kroki-yevropi-proti-rf-13348878.html
https://www.dw.com/uk/merc-proponue-integruvati-ukrainu-do-institucij-es-bez-prava-golosu/a-76928348
https://pogoda.unian.ua


ВІДЕО ДНЯ

Чи може Україна вступити до Євросоюзу до
2027 року

звичайно, неможливий, але необхідно забезпечити

тіснішу інтеграцію України в європейські інститути",

- сказав Мерц журналістам за підсумками саміту

глав держав і урядів ЄС у Нікосії, Кіпр.

Канцлер Німеччини заявив, що президент України

Володимир Зеленський поки що міг би брати участь

у засіданнях Європейської Ради, однак поки що без

права голосу. Також він запропонував поступово

включити Україну в окремі сфери політики залежно

від ходу реформ.

Мерц підкреслив, що необхідно запустити в ЄС

процес зі стратегією поступового зближення з

Україною. Він зазначив, що в підсумку це має

привести до повноправного членства України в

блоці.

"Але нам потрібні проміжні кроки. Я неодноразово

говорив про це останніми днями з президентом

Зеленським... Важливо, щоб це зближення зараз

також прискорило переговори про вступ і стало

мостом до майбутнього повноправного членства", -

заявив канцлер Німеччини.

Раніше посол Євросоюзу в Україні Катаріна



Вас також можуть зацікавити новини:
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Матернова в інтерв'ю УНІАН відповіла, чи можливе

вступ нашої країни до блоку до 2027 року. Вона

зазначила, що офіційно ЄС не позиціонував 2027 рік

як дату вступу України.

Матернова підкреслила, що в Євросоюзі

сподіваються на прискорення цих обговорень, однак

говорити про конкретну дату до завершення всіх

необхідних реформ – недоцільно.

"Україна хоче вступити до ЄС, але": Зеленський

назвав країни, з якими можливий оборонний

союз

Сібіга різко відреагував на ідею "символічного"

вступу України до ЄС

Розблокування кредиту на 90 млрд євро для

України вже почалося, – Зеленський

Україна і Євросоюз
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послаблення санкцій США проти
російської нафти більше не буде

02:10 Як назавжди позбутися спам-
дзвінків на iPhone: потрібно увімкнути
лише одну функцію

01:59 Європейці повинні визнати, що
США, Китай і Росія повністю налаштовані
проти нас, - Макрон

01:24 У НАТО розповіли, чи скорочується
постачання озброєнь для України у межах
PURL

01:11 Що шкодить серцю: кардіолог
назвав 4 небезпечні звички після 19:00
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Доплата до пенсії одиноким пенсіонерам після 80 років .

Скільки коштує докупити стаж у 2026 році . Біткоіни-курс .

Доплата за стаж у 2026 році . Мінімальна зарплата і прожитковий мінімум 2026 .

Субсидія на неопалювальний сезон 2026 . Тарифи на електроенергію .
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Гороскоп . Гороскоп на сьогодні . Гороскоп на завтра . Гороскоп на тиждень

Лайфхаки . Як знищити вошів та пероїдів у курей .

Як засолити сало в банці сухим способом .

Чим помити вікна, щоб були чистими до осені .

Як зберігати лимони, щоб місяць були свіжими .
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Чим залатати пошкоджену емаль на посуді .
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Яке сьогодні свято .

Церковний календар на травень 2026 за новим і старим стилем .
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Простий спосіб прогнати гризунів з дому та ділянки .

На що звернути увагу при догляді за полуницею .

Що не можна садити поруч із кабачками . Що робити, якщо жовтіють листя цибулі .

Які рослини-компаньйони підвищать врожайність перцю .
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22:03 Вчені виявили на дні моря загадкову
"золоту кулю", яка виявилася чимось
незвичайним

21:51 Орбан пішов, а розкол по Україні в
ЄС лишився, - Politico

21:43 Названо європейські напрямки, які
будуть найпопулярнішими цього літа

21:36 Рішення Кремля можуть бути
ірраціональними: у розвідці Естонії оцінили
ризик війни з РФ

21:18 Чи варто купувати сонячні панелі,
що підключаються до розетки: експерт
висловив свою думку

21:15 Поліція може почати затримувати
ухилянтів та доставляти їх до ТЦК, - ЗМІ

21:08 Скандал у 14-й ОМБр:
новий командир поспілкувався з бійцями
та пообіцяв ротації

21:00 "Тиха дипломатія" Буданова: що
продемонстрував черговий обмін
полоненими

ОНОВЛЕНО

   

Що не можна садити поруч із квасолею . Після чого саджати картоплю .

Чим підгодувати помідори після пікірування . Що садити у кінці квітня і травні .

Коли садити картоплю у 2026 році .

Як правильно обрізати та розмножувати монстеру

Рецепти . Деруни без яєць .

Що готувати на поминки згідно з церковною традицією

Правила користування сайтом · Політика конфіденційності · Про нас · Редакційна політика
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полоненими

20:53 Зонд NASA проник в атмосферу
Юпітера: зібрані дані здивували вчених

20:34 Швидкий вступ України до ЄС
неможливий, але зближення потрібно
прискорити, - Мерц

20:29 4 продукти, в яких вітаміну Е
набагато більше, ніж у мигдалі

20:26 40 років Чорнобиля: журналіст
розповів, як СРСР приховував правду про
ядерну катастрофу

20:25 Росіяни знову лізуть в Куп'янськ по
газовій трубі, - військові

20:07 Lufthansa програла апеляцію на
суму 200 мільйонів євро у суперечці з
Ryanair

19:53 Ось що авіакомпанії зобов’язані
надати пасажирам безкоштовно у разі
скасування рейсу

19:44 У мережі рознесли нового
"холостяка": найбільше дісталося через
Цимбалюка

19:36 В Індії в тигрових заповідниках
ввели важливу заборону для туристів, -
BBC

19:31 У людей, які народилися у ці місяці,
найнеприборканіший дух

19:19 "Не дозволю Ірану поширювати
пропаганду": Нетаньягу заявив, що переміг
рак

19:10 Війна без США: Європейський Союз
створює нову систему спільної оборони, -
Bloomberg

19:10 Маловідомий інді-проєкт очолив
список найбільш високо оцінених ігор
2026 року

18:47 Дружина відомого ведучого
показала їхню 4-річну доньку та ніжно
звернулась до неї (фото)

Реклама
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18:41 ЄС застосовує щодо України та
Близького Сходу "подвійні стандарти", -
прем'єр Іспанії

18:38 Ворог переходить на дешеві
"Молнії": Флеш назвав нюанси щодо збиття
цих БПЛА

18:36 Справжні "енергетичні вампіри":
названо 7 приладів, які варто завжди
вимикати з розетки

18:29 У Кремлі зробили заяву щодо
можливого візиту Путіна на саміт G20 у
Маямі

18:25 У Хмельницькому військовий
влаштував стрілянину у дворі житлового
будинку, - джерела

18:23 РФ підготувала майданчики для
масованих пусків реактивних "Шахедів", -
Business Insider

18:17 Конфлікт навколо аеропорту "Львів"
вичерпано: сторони домовилися про
співпрацю

18:10 Стрибок цін на паливо: авіакомпанії
США втрачають сотні мільйонів і урізають
польоти, - BI

18:10 25 квітня: Дідова субота - що
вважається доброю прикметою цього дня

УНІАН

Реклама
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18:07 Користувач Steam зібрав бібліотеку
з понад 40 000 ігор: скільки це коштує

18:00 Гороскоп на 25 квітня за картами
Таро: Водоліям - проявити себе, Терезам -
відпочинок

17:52 Ціни на полуницю в Україні обвалив
імпорт: влітку ягода може здорожчати, –
експертка

17:52 Космічний "Термінатор": виявлено
вид, який здатний виживати в
найекстремальніших умовах

17:50 Є три сценарії: у Politico пояснили,
як зміниться туристичний сезон у Європі
цього літа

17:45 Квитки на фінал ЧС-2026 продають
за астрономічну суму: в Sky News
опублікували дані

17:44 Російська економіка гальмує:
Центробанк РФ попередив про нові
загрози

17:38 Огнєвіч зізналася, що хотіла
накласти на себе руки (відео)

17:30 Чи можна заряджати телефон
через USB-порт у розетці – і наскільки це
безпечно

17:25 Продажі злетіли майже вдвічі:
китайські автомобілі б’ють рекорди у
Європі

17:21 Туристам пропонують боротися з
вигоранням у "мертвих зонах"

17:13 "Це важке завдання": ексадмірал
НАТО пояснив, як США можуть відкрити
Ормузьку протоку

17:10 Стало відомо, хто стане
героєм нового сезону шоу "Холостяк":
оголошено ім'я

17:00 Естонія пропонує назавжди закрити
Шенген для російських військових, -
Euronews

17:00 Гороскоп на 25 квітня: Стрільцям -
період зростання, Ракам - не сумніватися

16:58 Перші квіти у Долині нарцисів: на
вихідні очікується масове цвітіння

16:54 Танкери, пов'язані з Росією,
уникають шведських вод: Bloomberg
розкрив причину

16:46 В Україні почали дешевшати
помідори: скільки вже коштує кілограм

ОНОВЛЕНО
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16:39 Росіяни просунулися поблизу двох
населених пунктів на Донеччині, -
DeepState

16:37 Над танкером "тіньового флоту" РФ
повністю втрачено контроль після атаки
дрону, – NYT

16:33 Сциндапсус буде процвітати
роками: садівники розповіли, як його
виростити

16:27 "Америка не розраховує на Європу":
Гегсет зробив гучну заяву про союзників

16:26 У Європі вже знають, як піде Путін:
глава МЗС Польщі озвучив прогноз

16:23 Нацбанк послабив гривню:
офіційний курс валют на понеділок

16:09 У Києві зростуть тарифи на
паркування: у КМДА озвучили нові ціни

16:05 Ікони в келихах та образ священика:
популярний співак потрапив у скандал
через нову пісню

16:00 ДТЕК разом з Banda серед
претендентів міжнародної премії Global
Best of the Best Effie Awards 2025

15:57 Паперове посвідчення вже не
обов’язкове: в Дії запустили оновлення для
ветеранів

15:57 193 українських військових
повернулися додому з російського
полону, - Зеленський (фото, відео)

15:56 Греція більше не головний боржник
ЄС: яка країна очолила антирейтинг

15:54 На Ямайці дайвери використовують
підводні динаміки, щоб врятувати корали:
як це працює

15:54 Lufthansa вводить нові правила
безкоштовного перевезення ручної
поклажі

15:52 "Жодних росіян в кімнаті": Туск
підколов Фіцо на саміті ЄС

Реклама
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https://www.unian.ua/world/viyna-v-ukrajini-volodimira-putina-bude-povaleno-mir-pidpishe-insha-lyudina-13360719.html
https://www.unian.ua/economics/finance/kurs-dolara-zris-nbu-perepisav-oficiyniy-kurs-valyut-27-kvitnya-13360716.html
https://www.unian.ua/economics/transport/tarifi-na-parkuvannya-v-kiyevi-v-stolici-ozvuchili-novi-cini-novini-kiyeva-13360704.html
https://www.unian.ua/lite/music/ivan-lyulenov-spivak-potrapiv-u-skandal-cherez-novu-pisnyu-13360668.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/dtek-razom-z-banda-sered-pretendentiv-mizhnarodnoji-premiji-global-best-of-the-best-effie-awards-2025-13360692.html
https://www.unian.ua/society/diya-e-posvidchennya-veterana-v-dodatku-stalo-avtonomnim-shcho-usuvaye-neobhidnist-otrimannya-paperovogo-13360686.html
https://www.unian.ua/society/193-ukrajinskih-viyskovih-povertayutsya-dodomu-v-mezhah-obminu-zelenskiy-13360680.html
https://www.unian.ua/economics/finance/greciya-vtratit-status-naybilshogo-borzhnika-yevrozoni-hto-jiji-zaminit-13360674.html
https://www.unian.ua/ecology/koralovi-rifi-yak-zvuk-dopomagaye-vidnoviti-zhittya-pid-vodoyu-13360656.html
https://www.unian.ua/tourism/news/lufthansa-aviakompaniya-vvodit-zmini-z-perevezennya-ruchnoji-poklazhi-v-ekonom-klasi-13360662.html
https://www.unian.ua/world/tusk-pidkolov-fico-naa-samiti-yes-13360599.html


підколов Фіцо на саміті ЄС

15:47 Ryanair закриває свою базу в
аеропорту Берліна

15:45 Три знаки Зодіаку будуть гірко
плакати найближчими днями

15:31 З часів Чорнобильської катастрофи
на українських АЕС реалізовано понад
1000 заходів підвищення безпеки, – Тарас
Ткач

15:30 Користувачів закликали уникати
купівлі нового процесора від AMD

15:30 У Росії заклали новий військовий
корабель проєкту 12700 (фото)

15:29 Що пити для зміцнення кісток,
особливо жінкам: дієтологи назвали напій
№1

15:27 Скільки коштуватиме долар в
травні: свіжий прогноз банкіра

15:27 У Британії дівчинка знайшла під
мостом одну з найрідкісніших у світі
амфібій

15:18 Війна в Ірані може спричинити
новий продовольчий шок, - The Telegraph

15:17 Якщо мопед виїхав на
пішохідну зону: юрист пояснив, що можна
зробити

15:10 "Ти просто зникнеш": у The
Telegraph розповіли про реалії життя і
боротьби під окупацією РФ

15:09 Зірка "Спіймати Кайдаша" вперше
після розлучення з відомою акторкою
засвітив нову дівчину

15:06 Кличко: Громада Києва передала 5
штурмовій бригаді майже 2000
безпілотників

14:40 Росіян вигнали остаточно: французи
знесли стартовий стіл для ракет "Союз"
(відео)

14:34 Ракета Ruta матиме розкладні

Реклама

УНІАН

УНІАН

https://www.unian.ua/tourism/news/ryanair-suttyevo-skorochuye-kilkist-reysiv-z-aeroportu-berlina-13360647.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-2026-ci-znaki-zodiaku-budut-girko-plakati-nayblizhchimi-dnyami-13360638.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/z-chasiv-chornobilskoji-katastrofi-na-ukrajinskih-aes-realizovano-ponad-1000-zahodiv-pidvishchennya-bezpeki-taras-tkach-13360635.html
https://www.unian.ua/techno/hardware/oglyad-ryzen-9950x3d2-koristuvachiv-zaklikali-utrimatisya-vid-kupivli-novoji-modeli-amd-13360644.html
https://www.unian.ua/weapons/tralshchik-proyektu-12700-aleksandrit-u-rosiji-zaklali-noviy-viyskoviy-korabel-13360629.html
https://www.unian.ua/health/chi-korisno-piti-moloko-shchodnya-diyetologi-dali-odnoznachnu-vidpovid-13360356.html
https://www.unian.ua/economics/finance/kurs-dolara-v-ukrajini-yakim-bude-kurs-dolara-u-2026-roci-prognoz-bankira-na-traven-13360611.html
https://www.unian.ua/ecology/aksolotl-divchinka-znayshla-odnu-z-nayridkisnishih-amfibiy-13360605.html
https://www.unian.ua/world/blizkiy-shid-viyna-v-irani-zagrozhuye-prodovolchiy-bezpeci-13360590.html
https://www.unian.ua/economics/transport/yakshcho-moped-vijihav-na-pishohidnu-zonu-shcho-mozhna-zrobiti-13360584.html
https://www.unian.ua/war/mariupol-zhurnalisti-rozpovili-pro-ruh-oporu-v-okupovanomu-misti-13360575.html
https://www.unian.ua/lite/stars/grigoriy-baklanov-aktor-pislya-rozluchennya-z-anastasiyeyu-cimbalaru-zakrutiv-roman-foto-13360566.html
https://www.unian.ua/society/klichko-gromada-kiyeva-peredala-5-shturmoviy-brigadi-mayzhe-2000-bezpilotnikiv-novini-kiyeva-13360557.html
https://www.unian.ua/economics/other/rosiyan-vignali-ostatochno-francuzi-znesli-startoviy-stil-dlya-raket-soyuz-video-13360545.html


14:34 Ракета Ruta матиме розкладні
крила: розробник показав нові кадри
випробувань

14:32 Заморозки атакують Україну
сьогодні вночі: температура впаде до
"мінусів" (карта)

14:32 Чи безпечно їсти пророслий часник:
експертка дала чітку відповідь

14:31 Білик розкрила душу про себе і
дієти на тлі рідкісних фото з архіву

14:28 Рейтинги Путіна в Росії котяться до
пекла, – опитування

14:26 У США образилися на Іспанію і
заговорили про "призупинення" її членства
в НАТО, - Reuters

14:25 "Укрзалізниця" розширює жіночі
купе ще на три поїзди: куди курсуватимуть

14:22 Зеленський прибув до Саудівської
Аравії (відео)

14:14 Риженков: CBAM - один із
найбільших викликів у взаєминах України
та ЄС на сьогодні

14:12 Під Києвом різко подорожчали
паркомісця і гаражі: ціни подекуди злетіли
до 3,5 раза

14:12 Буде ноу-хау: ремонт захисної
арки на ЧАЕС частково можуть
виконувати роботи, – директор

14:05 Під Північним морем виявили
прихований ліс, який зник 400 000 років
тому

14:00 Мед може забродити, якщо
залишити його в цьому місці: як і де краще
його зберігати

13:56 Водіїв самокатів покарати за
порушення неможливо: адвокат розкрив
причини

13:54 Ці знаки Зодіаку зірвуть великий
куш уже найближчими днями

Реклама

УНІАН

https://www.unian.ua/weapons/ruta-raketa-nova-versiya-raketi-matime-blok-shi-ta-vazhliiv-onovlennya-13360536.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/pogoda-zamorozki-atakuyut-ukrajinu-sogodni-vnochi-13360530.html
https://www.unian.ua/curiosities/shcho-robiti-z-proroslim-chasnikom-ekspertka-poyasnila-chi-bezpechno-yogo-jisti-13360005.html
https://www.unian.ua/lite/stars/irina-bilik-spivachka-pokazala-arhivni-foto-i-ziznalas-chim-vidriznyayetsya-vid-sebe-malenkoji-13360473.html
https://www.unian.ua/world/novini-rosiji-reyting-putina-znizhuyetsya-7-tizhniv-pospil-13360521.html
https://www.unian.ua/world/nato-u-ssha-zagovorili-pro-prizupinennya-chlenstva-ispaniji-v-alyansi-13360518.html
https://www.unian.ua/economics/transport/ukrzaliznicya-rozshiryuye-zhinochi-kupe-shche-na-tri-pojizdi-kudi-kursuvatimut-13360503.html
https://www.unian.ua/politics/volodimir-zelenskiy-prezident-pribuv-u-saudivsku-araviyu-13360497.html
https://www.unian.ua/economics/other/rizhenkov-cbam-odin-iz-naybilshih-viklikiv-u-vzayeminah-ukrajini-ta-yes-na-sogodni-13360479.html
https://www.unian.ua/economics/other/pid-kiyevom-rizko-podorozhchali-parkomiscya-i-garazhi-cini-podekudi-zletili-do-3-5-raza-novini-kiyeva-13360467.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/bude-nou-hau-remont-zahisnoji-arki-na-chaes-chastkovo-mozhut-vikonuvati-roboti-direktor-13360248.html
https://www.unian.ua/science/pid-pivnichnim-morem-viyavili-prihovaniy-lis-yakiy-znik-400-000-rokiv-tomu-13360458.html
https://www.unian.ua/lite/advice/kak-hranit-med-chtoby-on-ne-zatverdel-sovety-dlya-doma-13359624.html
https://www.unian.ua/society/samokatniki-ekspert-rozpoviv-chomu-vodijiv-samokativ-pokarati-za-porushennya-nemozhlivo-13360449.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-2026-ci-znaki-zodiaku-zirvut-velikiy-kush-uzhe-nayblizhchimi-dnyami-13360440.html


13:53 ЄС заблокував канал постачання
важливого обладнання для російської
"оборонки", - Reuters

13:47 На Землі існували "кракеноподібні"
восьминоги-інтелектуали розміром із
вантажівки, - вчені

13:41 Понад 20 годин у повітрі: Qantas
запускає найдовший у світі безпосадковий
авіарейс

13:39 Регулятор звернувся до АЗС через
дороге пальне і встановив дедлайн: що
буде з цінами

13:36 Найпотужніший за останнє
десятиліття Ель-Ніньо змінить погоду у
світі вже цього року, - вчені

13:35 Аль Пачіно назвав "найгірший фільм
усіх часів"

13:34 "Знову антибіотики": відома акторка
налякала новиною про хворобу 10-річного
сина

13:27 Всього 4 дати: у ці дні
народжуються генії

13:27 У моду повернувся тотал-денім з
2000-х: як і з чим його носити сьогодні
(фото)

13:21 Вже за місяць Чорнобильська
АЕС почне виробляти електроенергію, –
гендиректор станції

13:21 "Новий Довбик": форвард "Динамо"
зацікавив відразу низку топових клубів
Європи

13:21 "Народний" флагман:
характеристики OnePlus 16 злили в
мережу задовго до анонсу

13:13 Волонтери "Української команди"
передали партію генераторів 110 бригаді
ЗСУ, - Палатний

УНІАН

Реклама

https://www.unian.ua/economics/other/sankciji-proti-rosiji-yes-zablokuvav-postachannya-vazhlivogo-obladnannya-dlya-rosiyskoji-oboronki-13360437.html
https://www.unian.ua/science/vosminig-kraken-vcheni-rozpovili-pro-istotu-rozmirom-z-vantazhivki-13360431.html
https://www.unian.ua/tourism/news/qantas-zapuskaye-naydovshiy-u-sviti-bezposadkoviy-aviareys-shcho-vidomo-13360425.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/cini-na-palne-amku-visunuv-umovi-azs-ta-vstanoviv-dedlayn-13360419.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/naypotuzhnishiy-za-ostannye-desyatilittya-el-nino-zminit-pogodu-u-sviti-vzhe-cogo-roku-vcheni-13360410.html
https://www.unian.ua/lite/kino/film-hreshcheniy-batko-aktor-al-pachino-vislovivsya-pro-strichku-13360407.html
https://www.unian.ua/lite/stars/anna-salivanchuk-aktorka-povidomila-pro-diagnoz-sina-13360359.html
https://www.unian.ua/curiosities/osobliva-data-narodzhennya-u-ci-dni-narodzhuyutsya-geniji-13360011.html
https://www.unian.ua/lite/style/total-denim-i-dzhinsi-2000-h-povertayutsya-yak-nositi-trend-u-2026-roci-13357695.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/chornobilska-aes-vzhe-za-misyac-stanciya-pochne-viroblyati-elektroenergiyu-13360392.html
https://sport.unian.ua/football/matviy-ponomarenko-forvard-dinamo-zacikaviv-vidrazu-nizku-topovih-klubiv-yevropi-13360386.html
https://www.unian.ua/techno/gadgets/harakteristiki-oneplus-16-vitik-informaciji-rozkriv-detali-pro-ekran-iz-chastotoyu-onovlennya-240-gc-ta-akumulyator-yemnistyu-9000-ma-god-13360380.html
https://www.unian.ua/society/volonteri-ukrajinskoji-komandi-peredali-partiyu-generatoriv-110-brigadi-zsu-palatniy-13360377.html


13:08 Скандал з харчуванням у 14 ОМБР:
Командування перевіряє вертикаль
управління 10 корпусу

13:05 Дощ, сніг, вітер й стрибки
температури: синоптикиня попередила
українців про негоду

12:55 Програму "Доступні ліки"
розширять: Свириденко розкрила, які
препарати додадуть

12:54 Європа обговорює систему
взаємної оборони поза НАТО, - NYT

12:53 Що корисніше – житній хліб чи
цільнозерновий: дієтологи поставили
крапку в цьому питанні

12:50 Для трьох знаків Зодіаку наступний
тиждень стане найвдалішим у році

12:39 ЄС починає обмежувати імпорт
російського газу, - Bloomberg

12:37 10 проєктів готові до запуску:
Міноборони про підготовку реформи
мобілізації

12:36 "Як звідти вибратися": ще один
прихильник Трампа розкритикував його за
війну в Ірані

12:34 На Алясці шукають способи
відновити легендарні тури до білих
ведмедів

12:31 Живуть без "королеви": у чому
унікальність комах, що заполонили степ на
Одещині (відео)

12:30 Повалій вперше після конфіскації
майна зробила цинічну заяву про своє
"рятування" з України

12:30 Хто така "кисейная барышня": кого
так називають і як сказати українською

12:28 Тополя досі потерпає від гучного
скандалу: співачка зробила нову заяву

12:28 Запізнилися на 5 років: Instagram
випустив черговий клон популярного
додатка

12:25 "У будь-який момент може
щось впасти": директор ЧАЕС розкрив
найгірший сценарій на станції

12:19 Не мовчіть про гроші: як
домовитися про гідну зарплату на
співбесіді - практичні поради HR-
експертки

12:13 Після війни в Ірані у США не
залишилося зброї, щоб захистити Тайвань
від Китаю, – WSJ

12:06 Атакує "роєм" без GPS: Baykar

УНІАН

АКТУАЛЬНО

https://www.unian.ua/war/skandal-z-harchuvannyam-u-14-ombr-komanduvannya-pereviryaye-usyu-vertikal-upravlinnya-10-korpusu-13360368.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/pogoda-na-vihidnih-pogvrshitsya-prognoz-sinoptika-didenko-13360350.html
https://www.unian.ua/health/dostupni-liki-sviridenko-anonsuvala-rozshirennya-programi-13360344.html
https://www.unian.ua/world/ssha-pogrozhuyut-viyti-z-nato-yes-obgovoryuye-sistemu-vzayemnoji-oboroni-nyt-13360338.html
https://www.unian.ua/curiosities/yakiy-hlib-korisnishiy-zhitniy-chi-cilnozernoviy-yakiy-hlib-mozhna-pid-chas-shudnennya-13360179.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-na-tizhden-dlya-troh-znakiv-zodiaku-nastupniy-tizhden-stane-nayvdalishim-u-roci-13360329.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/rosiyskiy-gaz-yevrosoyuz-pochinaye-obmezhuvati-import-13360320.html
https://www.unian.ua/politics/mihaylo-fedorov-v-minoboroni-rozpovili-pro-pidgotovku-reformi-mobilizaciji-ta-sluzhbi-v-armiji-13360314.html
https://www.unian.ua/world/blizkiy-shid-tramp-vtrachaye-shche-odnogo-prihilnika-cherez-viynu-v-irani-13360308.html
https://www.unian.ua/tourism/news/alyaska-selishche-kaktovik-shukaye-sposobi-vidnoviti-legendarni-turi-do-bilih-vedmediv-13360302.html
https://www.unian.ua/ecology/ruda-osmiya-u-chomu-unikalnist-komah-shcho-zapolonili-step-na-odeshchini-novini-odesi-13360296.html
https://www.unian.ua/lite/stars/tajisiya-povaliy-spivachka-zayavila-shcho-bog-viviz-jiji-v-rosiyu-13360272.html
https://www.unian.ua/curiosities/shcho-oznachaye-kiseyna-barishnya-kogo-tak-nazivayut-i-yak-z-yavivsya-frazeologizm-13352850.html
https://www.unian.ua/lite/stars/olena-topolya-spivachka-zrobila-novu-zayavu-na-tli-guchnogo-skandalu-13360290.html
https://www.unian.ua/techno/communications/fotografiji-shcho-znikayut-instagram-zapustiv-dodatok-klon-snapchat-13360284.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/chornobilska-aes-direktor-stanciji-rozkriv-naygirshiy-scenariy-na-stanciji-13360281.html
https://www.unian.ua/society/ne-movchit-pro-groshi-yak-domovitisya-pro-gidnu-zarplatu-na-spivbesidi-praktichni-poradi-hr-ekspertki-13360266.html
https://www.unian.ua/world/pislya-viyni-v-irani-u-ssha-ne-zalishilosya-zbroji-shchob-zahistiti-tayvan-vid-kitayu-wsj-13360257.html


12:06 Атакує "роєм" без GPS: Baykar
готується презентувати розумний
безпілотник K2 (відео)

12:01 Стівен Гокінг наприкінці життя
висловив моторошне застереження щодо
штучного інтелекту

12:00 У вихідні погода здивує українців
значними контрастами

12:00 З інвалідністю можуть забрати на
фронт: хто втратить відстрочку у травні
2026

11:54 США різко нарощують закупівлі
дешевих гіперзвукових ракет: експерти
розкрили подробиці

11:53 Загрози з повітря і на землі: на
ЧАЕС розкрили, як РФ та Білорусь
ускладнюють роботу атомників

11:46 Боржемська "засвітила" обручку на
пальці та розповіла про нового коханого

11:43 Ми партнер, а не третя країна:
Україна та ЄС домовляються про зміну
механізму СВАМ

11:36 В Україні сніжить з новою силою:
холод з півночі накрив країну (фото, відео)

11:34 "Максі Капітал Груп" заявляє про
готовність допомогти Ferrexpo у подоланні
дефіциту ліквідності

11:33 Олігархи Орбана під загрозою: що
буде з їхніми статками після зміни влади, -
Bloomberg

Реклама

УНІАН

https://www.unian.ua/weapons/atakuye-royem-bez-gps-baykar-gotuyetsya-prezentuvati-rozumniy-bezpilotnik-k2-video-13360254.html
https://www.unian.ua/curiosities/stiven-goking-naprikinci-zhittya-visloviv-motoroshne-zasterezhennya-shchodo-shtuchnogo-intelektu-13359996.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/pogoda-v-ukrajini-na-vihidnih-zdivuye-seryoznimi-kontrastami-13360146.html
https://www.unian.ua/society/mobilizaciya-s-invalidnostyu-s-1-maya-2026-kogo-zaberut-na-front-13359378.html
https://www.unian.ua/weapons/blackbeard-raketa-ssha-rizko-naroshchuyut-zakupivli-deshevih-giperzvukovih-raket-13360245.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/chornobilska-aes-yak-rf-ta-bilorus-uskladnyuyut-robotu-atomnikiv-13360239.html
https://www.unian.ua/lite/stars/marina-borzhemska-fitnes-trenerka-pokazala-obruchku-13360230.html
https://www.unian.ua/economics/other/mi-partner-a-ne-tretya-krajina-ukrajina-ta-yes-domovlyayutsya-pro-zminu-mehanizmu-svam-13360221.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/snig-v-ukrajini-shcho-vidbuvayetsya-z-pogodoyu-i-koli-poteplishaye-13360212.html
https://www.unian.ua/economics/other/maksi-kapital-grup-zayavlyaye-pro-gotovnist-dopomogti-ferrexpo-u-podolanni-deficitu-likvidnosti-13360209.html
https://www.unian.ua/economics/other/peter-madyar-vigrav-vibori-v-ugorshchini-oligarhi-orbana-pid-zagrozoyu-13360206.html

	Швидкий вступ України до ЄС неможливий, але зближення потрібно прискорити, - Мерц
	Чи може Україна вступити до Євросоюзу до 2027 року
	Вас також можуть зацікавити новини:
	Єврокомісар заявив, що послаблення санкцій США проти російської нафти більше не буде
	Як назавжди позбутися спам-дзвінків на iPhone: потрібно увімкнути лише одну функцію
	Європейці повинні визнати, що США, Китай і Росія повністю налаштовані проти нас, - Макрон
	У НАТО розповіли, чи скорочується постачання озброєнь для України у межах PURL
	Що шкодить серцю: кардіолог назвав 4 небезпечні звички після 19:00
	"Не дай Боже потрапите сюди": під час вербування російських студентів в ефір вийшов військовий ВСУ
	Наречена колишнього чиновника ТЦК випадково розкрила його розкішне життя, - розслідування
	Якщо ваш партнер має цю звичку, ви приречені на розрив, - психолог
	США запровадили санкції проти китайського НПЗ через Іран
	Віткофф і Кушнер вирушили до Пакистану на переговори з Іраном, - Білий дім
	Чому варто пити чай щодня: дієтологи назвали 5 причин
	У НАТО та ЄС спрогнозували, чи буде нова хвиля мобілізації в Росії
	Вступ України до Євросоюзу: у Bloomberg дізналися, коли можуть розпочатися перші переговори
	"Оголосили відкриту війну Росії": Лавров виступив з новими погрозами на адресу Європи
	Чому не вдається схуднути на правильному харчуванні: дієтологи назвали 7 помилок
	Вчені виявили на дні моря загадкову "золоту кулю", яка виявилася чимось незвичайним
	Орбан пішов, а розкол по Україні в ЄС лишився, - Politico
	Названо європейські напрямки, які будуть найпопулярнішими цього літа
	Рішення Кремля можуть бути ірраціональними: у розвідці Естонії оцінили ризик війни з РФ
	Чи варто купувати сонячні панелі, що підключаються до розетки: експерт висловив свою думку
	Поліція може почати затримувати ухилянтів та доставляти їх до ТЦК, - ЗМІ
	ОНОВЛЕНОСкандал у 14-й ОМБр: новий командир поспілкувався з бійцями та пообіцяв ротації
	"Тиха дипломатія" Буданова: що продемонстрував черговий обмін полоненими
	Зонд NASA проник в атмосферу Юпітера: зібрані дані здивували вчених
	Швидкий вступ України до ЄС неможливий, але зближення потрібно прискорити, - Мерц
	4 продукти, в яких вітаміну Е набагато більше, ніж у мигдалі
	40 років Чорнобиля: журналіст розповів, як СРСР приховував правду про ядерну катастрофу
	Росіяни знову лізуть в Куп'янськ по газовій трубі, - військові
	Lufthansa програла апеляцію на суму 200 мільйонів євро у суперечці з Ryanair
	Ось що авіакомпанії зобов’язані надати пасажирам безкоштовно у разі скасування рейсу
	У мережі рознесли нового "холостяка": найбільше дісталося через Цимбалюка
	В Індії в тигрових заповідниках ввели важливу заборону для туристів, - BBC
	У людей, які народилися у ці місяці, найнеприборканіший дух
	"Не дозволю Ірану поширювати пропаганду": Нетаньягу заявив, що переміг рак
	Війна без США: Європейський Союз створює нову систему спільної оборони, - Bloomberg
	Маловідомий інді-проєкт очолив список найбільш високо оцінених ігор 2026 року
	Дружина відомого ведучого показала їхню 4-річну доньку та ніжно звернулась до неї (фото)
	ЄС застосовує щодо України та Близького Сходу "подвійні стандарти", - прем'єр Іспанії
	Ворог переходить на дешеві "Молнії": Флеш назвав нюанси щодо збиття цих БПЛА
	Справжні "енергетичні вампіри": названо 7 приладів, які варто завжди вимикати з розетки
	У Кремлі зробили заяву щодо можливого візиту Путіна на саміт G20 у Маямі
	УНІАНУ Хмельницькому військовий влаштував стрілянину у дворі житлового будинку, - джерела
	РФ підготувала майданчики для масованих пусків реактивних "Шахедів", - Business Insider
	Конфлікт навколо аеропорту "Львів" вичерпано: сторони домовилися про співпрацю
	Стрибок цін на паливо: авіакомпанії США втрачають сотні мільйонів і урізають польоти, - BI
	25 квітня: Дідова субота - що вважається доброю прикметою цього дня
	Користувач Steam зібрав бібліотеку з понад 40 000 ігор: скільки це коштує
	Гороскоп на 25 квітня за картами Таро: Водоліям - проявити себе, Терезам - відпочинок
	Ціни на полуницю в Україні обвалив імпорт: влітку ягода може здорожчати, – експертка
	Космічний "Термінатор": виявлено вид, який здатний виживати в найекстремальніших умовах
	Є три сценарії: у Politico пояснили, як зміниться туристичний сезон у Європі цього літа
	Квитки на фінал ЧС-2026 продають за астрономічну суму: в Sky News опублікували дані
	Російська економіка гальмує: Центробанк РФ попередив про нові загрози
	Огнєвіч зізналася, що хотіла накласти на себе руки (відео)
	Чи можна заряджати телефон через USB-порт у розетці – і наскільки це безпечно
	Продажі злетіли майже вдвічі: китайські автомобілі б’ють рекорди у Європі
	Туристам пропонують боротися з вигоранням у "мертвих зонах"
	"Це важке завдання": ексадмірал НАТО пояснив, як США можуть відкрити Ормузьку протоку
	ОНОВЛЕНОСтало відомо, хто стане героєм нового сезону шоу "Холостяк": оголошено ім'я
	Естонія пропонує назавжди закрити Шенген для російських військових, - Euronews
	Гороскоп на 25 квітня: Стрільцям - період зростання, Ракам - не сумніватися
	Перші квіти у Долині нарцисів: на вихідні очікується масове цвітіння
	Танкери, пов'язані з Росією, уникають шведських вод: Bloomberg розкрив причину
	В Україні почали дешевшати помідори: скільки вже коштує кілограм
	Росіяни просунулися поблизу двох населених пунктів на Донеччині, - DeepState
	Над танкером "тіньового флоту" РФ повністю втрачено контроль після атаки дрону, – NYT
	Сциндапсус буде процвітати роками: садівники розповіли, як його виростити
	"Америка не розраховує на Європу": Гегсет зробив гучну заяву про союзників
	У Європі вже знають, як піде Путін: глава МЗС Польщі озвучив прогноз
	Нацбанк послабив гривню: офіційний курс валют на понеділок
	У Києві зростуть тарифи на паркування: у КМДА озвучили нові ціни
	Ікони в келихах та образ священика: популярний співак потрапив у скандал через нову пісню
	ДТЕК разом з Banda серед претендентів міжнародної премії Global Best of the Best Effie Awards 2025
	Паперове посвідчення вже не обов’язкове: в Дії запустили оновлення для ветеранів
	ОНОВЛЕНО193 українських військових повернулися додому з російського полону, - Зеленський (фото, відео)
	Греція більше не головний боржник ЄС: яка країна очолила антирейтинг
	На Ямайці дайвери використовують підводні динаміки, щоб врятувати корали: як це працює
	Lufthansa вводить нові правила безкоштовного перевезення ручної поклажі
	"Жодних росіян в кімнаті": Туск підколов Фіцо на саміті ЄС
	Ryanair закриває свою базу в аеропорту Берліна
	Три знаки Зодіаку будуть гірко плакати найближчими днями
	З часів Чорнобильської катастрофи на українських АЕС реалізовано понад 1000 заходів підвищення безпеки, – Тарас Ткач
	Користувачів закликали уникати купівлі нового процесора від AMD
	У Росії заклали новий військовий корабель проєкту 12700 (фото)
	Що пити для зміцнення кісток, особливо жінкам: дієтологи назвали напій №1
	УНІАНСкільки коштуватиме долар в травні: свіжий прогноз банкіра
	У Британії дівчинка знайшла під мостом одну з найрідкісніших у світі амфібій
	Війна в Ірані може спричинити новий продовольчий шок, - The Telegraph
	УНІАНЯкщо мопед виїхав на пішохідну зону: юрист пояснив, що можна зробити
	"Ти просто зникнеш": у The Telegraph розповіли про реалії життя і боротьби під окупацією РФ
	Зірка "Спіймати Кайдаша" вперше після розлучення з відомою акторкою засвітив нову дівчину
	Кличко: Громада Києва передала 5 штурмовій бригаді майже 2000 безпілотників
	Росіян вигнали остаточно: французи знесли стартовий стіл для ракет "Союз" (відео)
	Ракета Ruta матиме розкладні крила: розробник показав нові кадри випробувань
	Заморозки атакують Україну сьогодні вночі: температура впаде до "мінусів" (карта)
	Чи безпечно їсти пророслий часник: експертка дала чітку відповідь
	Білик розкрила душу про себе і дієти на тлі рідкісних фото з архіву
	Рейтинги Путіна в Росії котяться до пекла, – опитування
	У США образилися на Іспанію і заговорили про "призупинення" її членства в НАТО, - Reuters
	"Укрзалізниця" розширює жіночі купе ще на три поїзди: куди курсуватимуть
	Зеленський прибув до Саудівської Аравії (відео)
	Риженков: CBAM - один із найбільших викликів у взаєминах України та ЄС на сьогодні
	Під Києвом різко подорожчали паркомісця і гаражі: ціни подекуди злетіли до 3,5 раза
	УНІАНБуде ноу-хау: ремонт захисної арки на ЧАЕС частково можуть виконувати роботи, – директор
	Під Північним морем виявили прихований ліс, який зник 400 000 років тому
	Мед може забродити, якщо залишити його в цьому місці: як і де краще його зберігати
	Водіїв самокатів покарати за порушення неможливо: адвокат розкрив причини
	Ці знаки Зодіаку зірвуть великий куш уже найближчими днями
	ЄС заблокував канал постачання важливого обладнання для російської "оборонки", - Reuters
	На Землі існували "кракеноподібні" восьминоги-інтелектуали розміром із вантажівки, - вчені
	Понад 20 годин у повітрі: Qantas запускає найдовший у світі безпосадковий авіарейс
	Регулятор звернувся до АЗС через дороге пальне і встановив дедлайн: що буде з цінами
	Найпотужніший за останнє десятиліття Ель-Ніньо змінить погоду у світі вже цього року, - вчені
	Аль Пачіно назвав "найгірший фільм усіх часів"
	"Знову антибіотики": відома акторка налякала новиною про хворобу 10-річного сина
	Всього 4 дати: у ці дні народжуються генії
	У моду повернувся тотал-денім з 2000-х: як і з чим його носити сьогодні (фото)
	УНІАНВже за місяць Чорнобильська АЕС почне виробляти електроенергію, – гендиректор станції
	"Новий Довбик": форвард "Динамо" зацікавив відразу низку топових клубів Європи
	"Народний" флагман: характеристики OnePlus 16 злили в мережу задовго до анонсу
	Волонтери "Української команди" передали партію генераторів 110 бригаді ЗСУ, - Палатний
	Скандал з харчуванням у 14 ОМБР: Командування перевіряє вертикаль управління 10 корпусу
	Дощ, сніг, вітер й стрибки температури: синоптикиня попередила українців про негоду
	Програму "Доступні ліки" розширять: Свириденко розкрила, які препарати додадуть
	Європа обговорює систему взаємної оборони поза НАТО, - NYT
	Що корисніше – житній хліб чи цільнозерновий: дієтологи поставили крапку в цьому питанні
	Для трьох знаків Зодіаку наступний тиждень стане найвдалішим у році
	ЄС починає обмежувати імпорт російського газу, - Bloomberg
	10 проєктів готові до запуску: Міноборони про підготовку реформи мобілізації
	"Як звідти вибратися": ще один прихильник Трампа розкритикував його за війну в Ірані
	На Алясці шукають способи відновити легендарні тури до білих ведмедів
	Живуть без "королеви": у чому унікальність комах, що заполонили степ на Одещині (відео)
	Повалій вперше після конфіскації майна зробила цинічну заяву про своє "рятування" з України
	Хто така "кисейная барышня": кого так називають і як сказати українською
	Тополя досі потерпає від гучного скандалу: співачка зробила нову заяву
	Запізнилися на 5 років: Instagram випустив черговий клон популярного додатка
	УНІАН"У будь-який момент може щось впасти": директор ЧАЕС розкрив найгірший сценарій на станції
	АКТУАЛЬНОНе мовчіть про гроші: як домовитися про гідну зарплату на співбесіді - практичні поради HR-експертки
	Після війни в Ірані у США не залишилося зброї, щоб захистити Тайвань від Китаю, – WSJ
	Атакує "роєм" без GPS: Baykar готується презентувати розумний безпілотник K2 (відео)
	Стівен Гокінг наприкінці життя висловив моторошне застереження щодо штучного інтелекту
	У вихідні погода здивує українців значними контрастами
	З інвалідністю можуть забрати на фронт: хто втратить відстрочку у травні 2026
	США різко нарощують закупівлі дешевих гіперзвукових ракет: експерти розкрили подробиці
	УНІАНЗагрози з повітря і на землі: на ЧАЕС розкрили, як РФ та Білорусь ускладнюють роботу атомників
	Боржемська "засвітила" обручку на пальці та розповіла про нового коханого
	Ми партнер, а не третя країна: Україна та ЄС домовляються про зміну механізму СВАМ
	В Україні сніжить з новою силою: холод з півночі накрив країну (фото, відео)
	"Максі Капітал Груп" заявляє про готовність допомогти Ferrexpo у подоланні дефіциту ліквідності
	Олігархи Орбана під загрозою: що буде з їхніми статками після зміни влади, - Bloomberg



